



ŽELEZNÉ HORY

**Milí přátelé a kamarádi,
rádi bychom Vás pozvali na sraz k 25. výročí založení našeho klubu
do Kraskova v Železných horách.**

Termín srazu: 3. – 5. května 2024
Místo srazu: EA Active Resort Kraskov, Třemošnice-Starý Dvůr 47
538 43 Třemošnice
www.hotelkraskov.cz



V hotelu máme zarezervováno 30 dvoulůžkových pokojů. Součástí hotelu je také wellness centrum (bazén s protiproudem, dvě vířivky a Kneippův chodník a také saunový svět s velkou finskou, bio, finskou solnou a parní saunou), které můžeme během pobytu neomezeně využívat (v provozní době).

Cena: 2.780,- Kč za dvoulůžkový pokoj / noc vč. polopenze (snídaně formou bufetu a servírované dvouchodové večeře dle vlastního výběru)

Přihlášky na sraz zasílejte do 31. 3. 2024 na e-mail: slechtova.lucie@post.cz

Do přihlášky, prosím, uveďte počet osob, zda se zúčastníte celého srazu (tj. od páteční večeře do nedělního oběda) a v případě, že se nezúčastníte celého srazu, napište, kdy přijedete, příp. odjedete.

Přednost dostávají ti, kteří se přihlásí na celý sraz, tj. na dvě noci.

Zálohu ve výši 4.000,- Kč (za dvě osoby) zasílejte do 31. 3. 2024 na účet číslo: 115-3407840267/0100

Variabilní symbol: číslo Vašeho mobilního telefonu

Zpráva pro příjemce: MX-5 Kraskov + Vaše jméno

Kdo včas nezplatí zálohu, není přihlášen!

Záloha bude použita na úhradu zálohy na ubytování (3.000,- Kč/2členná posádka), na vstupné, nálepky, magnetky a organizaci srazu.

Trasy a program jsou už téměř připravené. Zde je malá ochutnávka:

Oficiální zahájení srazu v hotelu EA Active Resort Kraskov je naplánováno na pátek v 18:00 hodin.

V sobotu se můžete těšit na prohlídku historického centra Čáslavi (náměstí Jana Žižky z Trocnova, Žižkova síň) ...



... nebo na odpolední exkurzi Cabrio gallery v Dobřenicích.



V neděli navštívíme Luže (možná prohlídka volně přístupného Hamzova parku a arboreta, barokního poutního chrámu nebo hradu Košumberk) a sraz zakončíme obědem, který se bude podávat od cca 12.30 hod. v Restauraci pod Bílou skálou v Moravských Křižánkách.



Moc děkujeme Zdeňce a Michalovi Klempovým
za pomoc při organizování tohoto srazu!

Přejeme všem krásný den a těšíme se na Vás
Lucie a Libor Šlechtovi